

## Lakossági és szakértői mérce: másodszor Superbrands-díjas az EU-SOLAR

**A lakossági napelemszektorban elsőként tőzsdére lépő EU-Solar Nyrt. tavaly után másodszor érdemelte ki a vásárlói népszerűségi és bizalmi mutatók előszűrője után egy szakértő zsűri által odaítélt Superbrands-díjat.**

Az angol Brand Council szervezet által 1994-ben alapított, mára 90 országban hasonló presztízsű Superbrands a legkiválóbb márkák évente értékelt és megújított tagságú elitklubja. Különös értéke, hogy bár a végső döntést hozzáértő marketingszakmai és vállalatvezető szakemberekből álló – idén 20 tagú – zsűri hozza meg, az ezt megelőző több körös előszűrésen átjutás kiemelt mércéje az ügyfelek, a fogyasztók, mondhatjuk, a pénztárcájukkal legszigorúbban ítélok körében mért ismertség, népszerűség és bizalom.

Az akkor még zrt.-ként működő EU-SOLAR egy esztendeje érdemelte ki először e díjat; a mostani újabb elismerésről szóló értesítés pedig a duplázás önmagában vett értékén túl azért különösen örömteli, mert szinte egybeesett a társaság életében talán az eddigi legfontosabb mérföldkönek számító, május 9-ei tőzsdei becsengetéssel. A hivatalosan most odaítélt trófeát a BÉT Xtend piacán jegyzett EU-SOLAR formálisan a szokásos őszi Superbrands-gálán tehát immár nyilvánosan működő részvénytársaságként (nyrt.) veheti majd át.

Az idén 10 éves jubileumát is ünneplő pécsi székhelyű társaság a hazai lakossági napelempiac talán legdinamikusabban fejlődő, innovatív megoldásokra alapozó, az új kihívásoknak mindig elébe menő vállalata – amit számokba foglalva összességében tízezernél több telepített rendszere, illetve tízmilliárd forintot meghaladó tavalyi árbevétele is jól igazol.

Mindig előremenekülő és -tekintő üzleti felfogásuk ma például azzal is hozzájárul a megcélzott – és részben e díjat is megalapozó – maximális vásárlói elégedettséghez, hogy a teljes technológiai, így a napelemszektorban is egyre súlyosbodó alapanyaghiányok és az ellátási láncok szakadozása ellenére panelekből és inverterekből is kiemelkedő raktárkészlettel rendelkezik, ezért az átlagosnál lényegesen rövidebb telepítési időkkal tudja meggyorsítani ügyfelei áttérését a környezetkímélő megújulóenergia-használatra.